

严查“百吨王” 筑牢“安全线”

本报讯(记者岳科坚 通讯员冯斌王婧)近日,自治区交通运输综合行政执法总队十三支队五大队联合驻地交警开展了冬季突出违法行为专项整治行动和超载超限“百吨王”货车集中整治行动,严查“百吨王”违法行为,切实筑牢道路

交通安全防线。行动中,交通执法人员积极开展“说理式执法”,面对面对驾驶人讲解超载超限相关法律知识,引导其认识到超限运输对人身安全和公路质量的严重危害性,并要求驾驶人自觉抵制各类交通违

法行为,全力保障自己和他人的出行安全。此次集中整治结合冬季道路交通特点及现状,以大货车为重点,严厉打击超限超载等重点违法行为,切实做到发现一起,严处一起,有效震慑了违法行为人的嚣张气焰。此次行动共查获10辆“百

吨王”。下一步,该大队将继续联合驻地交警开展联合执法行动,持续加强巡查密度和管控力度,对大货车交通违法行为依法严厉查处,努力为群众平安出行提供一个安全、畅通、有序的道路交通环境。

车辆故障停路中 交警疏导保畅通

本报讯(记者申慧珍 通讯员李智)近日,自治区交通运输综合行政执法总队一支队八大队一中队在执法巡查中发现一辆小型客车因故障停在路中无法行驶。

看到此情况后,该中队队长李玥带领执法人员在故障车辆后方设置了警示标志和防护设施,并安排一名安全疏导员,提醒过往车辆保持警惕,避免发生事故。随即,执法人员迅速展开救援行动,充分发挥团队协作精神,积极采取措施,通过大家的不懈努力,故障车辆成功被推移至安全位置,确保了高速公路的畅通和过往驾乘人员的安全。

此次行动虽小,却充分体现了交通运输综合行政执法工作人员无私奉献的精神和为群众热情服务的工作态度。

加大卷烟打假力度 有效净化市场环境

巴彦库仁讯 为维护好辖区春节前夕烟草专卖品流通秩序,进一步加大卷烟打假力度,有效净化市场环境、遏制非法运输卷烟违法犯罪行为,近日,呼伦贝尔市陈巴尔虎旗公安局环食药侦大队联合陈巴尔虎旗烟草局、交管大队在八公里检查站开展了公路运输专项检查行动。

行动中,执法人员结合辖区车辆流动特点和规律,设置联合查缉点,加大对途经辖区货车、客运车辆和面包车的检查力度,并向驾驶人和乘客宣传运输烟草专卖品相关法律法规,防范不法分子通过公路交通工具非法运输卷烟。同时,对发现存在安全隐患的车辆进行及时处置,降低道路交通安全隐患。

(王一博)

多方联动强措施 防治并举除隐患



霍林郭勒讯 为从源头上消除隐患,督促企业落实安全生产主体责任,加强“两客一危一货”重点运输车辆源头隐患排查工作,近日,通辽市公安局交管支队霍林郭勒市大队联合市交通运输局、应急管理局等部门深入辖区客运站、危化品运输企业进行全面排查。

工作中,检查组重点检查了企业车辆动态监控、驾驶人内部教育等制度落实情况,

督促企业落实主体责任,并就检查出来的问题对企业提出要求:要严格落实交通安全主体责任,认真执行各项安全管理规章制度,强化内部安全管理;加强车辆的日常维护和保养,把好源头隐患管控关,严禁车辆“带病”上路;加强驾驶人安全教育培训工作,提高驾驶人交通安全责任意识,坚决杜绝超员、超速、疲劳驾驶、酒后驾驶等交通违法行为。(申丹 王浩磊)

强化道路安全管理

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局交管支队赛罕区大队联合多部门召开农村公路道路安全生产工作座谈会。

座谈会上,各部门围绕“两站两员”工作开展、农村道路、公路隐患路段排查、农村道路事故隐患排查等工作进行了讨论,并成立了临时“协调议事机构”,研究制定了可行性整改方案,确保春运前道路交通安全有序畅通。同时,赛罕区交管大

确保交通有序畅通

队大队长张俊根据《赛罕区大队2023年以来国省道县乡道隐患排查情况》,以近期典型交通事故为例,通过播放案例视频,介绍了辖区农村道路、公路隐患排查治理工作和农村公路平交路口警示灯、减速带、标志标线建设工作,并结合“两站两员”“美丽乡村行”道路交通安全宣传等内容提出治理建议。

(赛罕区交管大队供稿)

家属走进警营 感受别样“警”彩

锡尼讯 为进一步落实从优待警措施,切实关心关爱民辅警及其家属,增进民辅警家属对公安工作的理解和支持,近日,鄂尔多斯市杭锦旗公安局组织开展了“警营开放日”活动,邀请警属走进警营,感受别样“警”彩。

活动中,30余名民辅警家属走进警营,通过现场观摩、亲身体验、互动参与等形式体验公安工作,零距离了解民辅警日常工作情况。座谈中,警属们就民辅警日常生活、工作方面存在的问题和困难进行了沟通,并提出了宝贵的意见和建议。

此次活动,进一步增强了警属的荣誉感和对公安工作的了解,激励广大民辅警以更加昂扬的斗志投身日常工作,提升了公安队伍的凝聚力和战斗力。

(寇小青)

守护春运路 共筑平安年

科尔沁讯 为切实做好春运期间道路交通安全管理工作,兴安盟公安局交管支队科右前旗大队立足生命至上、安全第一的理念,多措并举、积极作为,抓细抓实春运交通安全保障工作措施落实,全力保障群众安全出行。

工作中,该大队加大巡逻密度,延长巡逻时间,对“两客一危一货”、面包车、农用三轮车等重点车辆进行严格排查,对酒驾醉驾、超员超载、涉牌涉证及骑乘电动自行车和摩托车不戴头盔、驾乘汽车不系安全带、三轮车和农用车载人等违法违规进行进行严厉处罚,并通过发放资料、案例解析等形式,对违法当事人进行警示教育,及时消除安全隐患和事故风险,为打好打赢春运交通安全保卫战夯实基础。(姜浩)

对照查摆深剖析 严格整改促提升

阿拉善讯 近日,阿拉善盟公安局交管支队高新技术产业开发区大队党支部组织全体党员召开主题教育专题组织生活会前集中学习会。

会议强调,要认真对照学习贯彻党的创新理论情况、党性修养提高情况、联系服务群众情况、发挥先锋模范作用情况、铸牢中华民族共同体意识情况等5个方面问题开展剖析,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,精心组织好专题组织生活会。要扎实做好会前工作,把谈心谈话、查摆问题、撰写对照检查材料等会前工作有效衔接起来。要严肃开展批评和自我批评,坚持刀刃向内、自我革命,敢于直面问题、较真碰硬,真正从灵魂深处正本清源、固本培元。要彻底抓好问题整改,建立完整问题清单,制定完善整改方案,确保问题整改落到实处。(朱丽萍)

平凡小事显初心 为民服务暖人心

锦州讯 一直以来,沈阳铁路公安局锦州公安处阜新车站派出所民辅警全力为群众排忧解难,用心用情奏响为民服务时代强音。

工作中,该派出所开展了法治宣传和反诈宣传活动,让更多的旅客知法守法,增强反诈意识,提高防范能力,保护生命财产安全。同时,派出所“微微爱心团队”秉承“微爱咫尺、大爱无疆”的理念,不断传递着光与热,定期前往儿童福利院捐款捐物。此外,民警前往独居、孤寡、高龄、残疾、经济困难的村民家进行慰问,为他们带去了米面粮油等慰问品,让村民感受暖暖温情。(孙晗)



一线快报

■近日,沈阳铁路公安局锦州公安处北票车站派出所针对季节突出特点和管内实际情况,全力开展了冬季线路治安整治专项行动。行动期间,民警通过“巡视+踏查”的方式全覆盖推进线路巡防,依托“警企+路地”平台全链条压实安防责任,用好“检查+督导”手段全过程抓实隐患整改,落实“排查+宣防”措施全方位筑牢安防根基,确保管内线路的绝对安全。(王欣)

■为进一步提升广大群众对网上虚假信息鉴别、识别能力,降低网络谣言给群众生产生活造成的不良影响,呼伦贝尔市公安局伊敏分局开展了打击整治网络谣言宣传活动,营造全社会不造谣、不信谣、不传谣的良好氛围,共筑和谐清朗的网上舆论环境。(张蕾)

■一直以来,呼伦贝尔市公安局伊敏分局滨河派出所秉承“全心全意为人民服务”的思想理念,积极处理好日常工作的小事。近日,滨河派出所接到群众电话求助称,有一醉酒男子躺在路边。接警后民警迅速赶到现场,发现该男子处于醉酒状态,无法独自回家,

民警便与其家人取得联系后,将该男子送回家。(苏达鹏)

■近日,鄂尔多斯市杭锦旗锡尼镇居民管某报警称:在自家小区门口捡到一只翅膀受伤的大鸟。接警后,鄂尔多斯市杭锦旗公安局锡尼第一派出所民警立即赶赴现场,将大鸟带回所里。经确认,该鸟为国家二级保护动物赤麻鸭。随后,民警将该鸟移交林草部门工作人员。(寇小青)

■近日,鄂尔多斯市杭锦旗公安局锡尼第一派出所民警在夜间街面巡逻时发现一男孩看到警车后拔腿就跑。经民警询问得知,男孩因玩手机与家长发生争吵,赌气从100公里外乘坐大巴车来到杭锦旗。随后,民警与其家人取得联系,男孩父亲赶到派出所,看到孩子安然无恙,握着民警的手不停地道谢。(王玉龙)

■近日,呼伦贝尔市陈巴尔虎旗公安局交管大队民警深入辖区开展了出租车道路交通安全宣传活动。期间,民警结合近期发生的道路交通事故典型案例,剖析了酒驾醉驾、疲劳驾

驶、超速行驶、强超抢行等违法行为的危害和造成的后果,警醒驾驶人要吸取教训,切实提高交通安全意识和责任意识,确保行车安全。(王丽娜)

■近日,阿拉善盟公安局交管支队高新技术产业开发区大队开展了酒驾醉驾集中整治行动。行动期间,该大队严查酒驾醉驾、涉牌涉证、超员超载、驾乘车辆不系安全带、非机动车驾乘人员不佩戴安全头盔等交通违法行为,以严管态势护航道路交通安全。此次行动,共排查整改隐患6处,查处各类交通违法行为24起,有力打击了各类交通违法行为。(朱丽萍)

■近日,阿拉善盟公安局交管支队高新技术产业开发区大队按照“减量控大”工作要求,持续开展酒驾醉驾等交通违法行为集中整治行动,确保辖区道路交通安全、有序、畅通。行动中,民警采取定点执勤和流动巡逻相结合的方式,在主要路段设置临时检查点,对酒驾、醉驾等违法行为进行严肃查处,坚决做到发现一起,查处一起。(侍晓雪)